

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
о соискателе Цеймахе Александре Евгеньевиче,
представившем диссертацию на соискание ученой степени
доктора медицинских наук на тему
«Миниинвазивное хирургическое лечение больных механической желтухой»
по специальности 3.1.9. Хирургия

Цеймах Александр Евгеньевич в 2015 году с отличием окончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

В 2020 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Хирургическое лечение с применением миниинвазивных технологий и фотодинамической терапии злокачественных новообразований гепатопанкреатобилиарной зоны, осложненных механической желтухой» по специальности 14.01.17 – хирургия.

Основные положения и результаты по теме исследования были неоднократно доложены на различных международных, всероссийских и российских научно-практических конференциях. По теме диссертации опубликованы 20 научные работы, в том числе 3 патента на изобретение и 14 статей в научных журналах и изданиях, включённых в перечень ВАК при Минобрнауки РФ в том числе 7 статей в журналах, входящих в международные реферативные базы данных и систем цитирования Scopus и PubMed.

Для достижения поставленной задачи исследования выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме; обоснованию теоретико-методологической базы исследования; сбору, обработке и обобщению эмперического материала. В настоящее время исследование можно считать завершённым.

Научный труд А. Е. Цеймах находит практический выход в лечебной деятельности. Результаты диссертационного исследования внедрены в

лечебно-профилактическую работу КГБУЗ «Городская больница № 5, г. Барнаул» и КГБУЗ «Алтайский краевой онкологический диспансер».

Цеймах А. Е. обладает необходимыми научному сотруднику качествами: настойчивостью, методичностью, тщательностью при проведении исследований. Показал высокий уровень компетентности при решении научной проблемы, поставленной в диссертации. Он обладает высокими личностными качествами: общителен, доброжелателен, коллегиален, отличается добротой и трудолюбием, чем снискал уважение коллег и пациентов. А. Е. Цеймах, по моему мнению, несомненно, заслуживает искомой степени.

В ходе выполнения научной работы Цеймах Александр Евгеньевич проявил себя как сформировавшийся специалист в области хирургии, активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь с широким кругом научных интересов, самостоятельно мыслящий ученый, квалифицированный врач-хирург. Он завершил научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью и заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:
Заведующий кафедрой общей хирургии
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России
д-р. мед. наук, профессор
28.05.2024

С. Г. Штофин

630091, г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 52.
телефон: +7(383)2223204
e-mail: sshtofin@yandex.ru

